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III. Mindenki Tornája verseny eredményei 
 

A III. Mindenki Tornája Országos Bajnokságot 2007. október 13-án rendezték meg. A 
magyar bajnokságon az ország gimnasztráda csapatai mérték össze tudásukat, junior, 

serdülő, ifjúsági, felnőtt, senior és családi korosztályokban.  

A helyszín ezúttal az Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási és Pedagógiai-Szakmai 
Szolgáltató Intézmény, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat Széchényi István Iskola 

tornaterme volt, ahol fantasztikus hangulatban versenyezhettek a gimnasztráda csapatok. 

 

A verseny a Magyar Torna Szövetség hivatalos országos bajnoksága. A verseny támogatója 
az Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási és Pedagógiai-Szakmai Szolgáltató 
Intézmény, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat, a Hunyadi DSE, és a Tiszaújvárosi 

Gimnasztrádáért Alapítvány, valamint a PKDSZ Szakszervezet. 

A Magyar Torna Szövetség mindenki tornája szakág vezetője Paczolay Gyula nyitotta meg, 
Bráz György alpolgármester úr is köszöntötte a résztvevőket. A verseny célja valójában a 

sportág népszerűsítése volt, a csapatok és a közönség megismerkedhetett az ország 
mindenki tornája csapataival. A résztvevő csapatok nagy létszámmal érkeztek a versenyre, 

és a bemutatók egyre magasabb színvonalában látható volt az egy év alatt végbement 
fejlődés. A versenyen 6-66 éves korig minden korosztály képviseltette magát, ez adja ennek 
a sportágnak a szépségét. A versenyen részt vett a Hajdúnánási Gimnasztráda Csapat, a 
Jánoshalmi Hunyadi DSK csapata, a Kazincbarcika Városi Sportegyesület, a Kiskunhalasi 

Jól Idősödők Klubja, a Polgári Gimnasztráda Csapat, valamint a Tiszaújvárosi 
Gimnasztrádások, akik a 2005. és 2006. év ifjúsági és serdülő magyar bajnokai. Összesen a 

résztvevők száma több mint 200 fő volt. 

A mindenki tornája egy új, sokak számára még ismeretlen torna szakág, mely igazából nem 
versenysport, hanem örömsport. A célja az egészséges életmódra nevelés, és az, hogy 

válogatás nélkül minden érdeklődő gyermek vagy felnőtt számára rendszeres testmozgást 
biztosítson. Az értékelés szempontjai még most vannak kialakulóban, és a versenybírók 

minden csapat bemutatójában találtak olyan értéket, melyet kiemelkedőnek találtak, ezért 
döntöttek úgy, hogy az örömsport eszméinek hirdetése érdekében minden csapat 

hazavihette az első helyezésért járó serleget. A versenyen a bírók szándéka az volt, hogy 
mindenki boldog győztesnek érezhesse magát azért, mert felvállalja ennek a sportágnak az 

eszméit, és hirdeti az egészséges életmódot. A verseny bírái igen jeles tornatekintélyek 
voltak: Paczolay Gyula Magyar Torna Szövetség, mindenki tornája szakágvezetője, 

nemzetközi bíró; Daragó Lászlóné, a BAZ Megyei Testnevelési és Sportintézet igazgatója; 



Tar Miklós a BAZ Megyei Tornaszövetség elnöke; Ferge László, a Hunyadi DSE elnökségi 
tagja, országos bíró; Dr. Várhegyi Krisztina a BAZ Megyei Tornaszövetség tiszteletbeli 

elnöke. 

A zsűri tanácskozása alatt is folyamatosan zajlottak a bemutatók, a hangulat fantasztikus 
volt, mindenki nagyon jól érezte magát. A díjátadást követően Kulcsár Albert igazgató úr 

zárta be a versenyt, megköszönve mindenkinek a színvonalas bemutatót. 

A bajnokságon a Tiszaújvárosi Gimnasztráda csapat tagjai a senior kategória kivételével 
minden korosztályban indultak, a show jellegű akrobatikus emeléseket és gúlákat tartalmazó 

versenyszámaikkal nagy sikert arattak mind a versenybírók, mind a közönség köreiben. A 
családi kategória táncában több mint ötvenen, kicsik és nagyok egyszerre mozogtak, melyet 
nagyszerű volt látni. Köszönhetik ezt a rendszeres testmozgásnak, a magas szintű technikai 

tudásnak, a nagyon jó csapatmunkának és a gyönyörű koreográfiának. Szép volt lányok! 

A tiszaújvárosi gimnasztráda versenycsapat tagjai: 
Felnőttek: Csikós Ivett, Fügedi Judit, Gáll Csilla, Madár Éva, Polonkai Vivien, Rozgonyi 

Melitta, Szemán Judit 
Ifik: Balogh Lili, Bihari Diána, Ivánka Tóth Réka, Lénárt Eszter, Lovas Fruzsina, Markovics 

Vanda, Molnár Tímea, Németh Adrienn 
Serdülők: Balaton Boglárka, Bodnár Bettina, Brieger Alexandra, Cseri Dóra, Gáll Krisztina, 
Gulyás Fanni, Jenei Laura, Juhász Fanni, Kalmár Zsófia, Kavicsánszki Olívia, Lovas Liza, 
Molnár Petra, Sárga Eszter, Szerbin Cintia, Szoboszlai Gerda, Tóth Anita, Vámos Orsolya, 

Varga Daniella 
Juniorok: Adorjáni Barbara, Bagdi Panna, Balogh Flóra, Berki Dorottya, Csató Zita Viktória, 
Dudás Kitti, Fedor Eszter, Filep Vanda, Galgóczy Hanna, Kapusi Luca, Kovács Bianka, Kun 
Zsuzsa, Legoza Lucia, Lükő Nikolett, Nagy Stella, Olajos Krisztina, Pozsgai Emese, Szabó 

Lilla Judit, Szoboszlai Amarillis, Torma Rebeka, Tóth Melinda, Tóth Nikolett, Tóth Panni, 
Virág Bora 

A csapat edzői: Kopcsó Józsefné, Haisz Vanda, és a segédedző: Csoma Andrea, és 
Rozgonyi Melitta. 

A versenyben részt vevő csapatok: 

Sorrend Csapat neve Gyakorlat címe Csapat 
létszáma 

Junior 1 Tiszaújvárosi Gimnasztráda HU-HA 25 
Junior 2 Hajdúnánási Gimnasztráda Mambo-mix 24 

Serdülő 1 Tiszaújvárosi Gimnasztráda Chikitam 16 
Serdülő 2 Hajdúnánási Gimnasztráda Tűz leányai 18 
Ifjúsági 1 Jánoshalmi Hunyadi DSK Epilógus 30 
Ifjúsági 2 Tiszaújvárosi Gimnasztráda Ritmus Rabjai 15 
Ifjúsági 3 Polgári Gimnasztráda Körforgásban 34 
Felnőtt 1 Tiszaújvárosi Gimnasztráda Erő és energia 7 

Senior 1 Kiskunhalasi Jól Idősödők 
Klubja 

Nem csak a 20 éveseké a 
világ 14 

Családi 1 Kazincbarcika Városi 
Sportegyesület Latin hangulat 27 

Családi 2 Tiszaújvárosi Gimnasztráda Szívvel lélekkel 51 
Forrás: http://www.nsa.hu/page.php?page=hir&id=7666 


